

Коваленко Виктория (04002112) «За что я благодарна преподавателям»

Учитель работает с детьми, дает им что-то новое, видит, как из маленьких несмышленных детей, вырастают взрослые самостоятельные люди. Поэтому он, учитель, должен быть собранным, терпеливым, справедливым и примером для подражания. И это цель Учителя. Ведь он является одним из главных людей в жизни ребенка.

Учитель помогает вступить во взрослую жизнь, учит уважению, любви к ближнему, вечным ценностям, вкладывает нравственные понятия в души своих учеников. Талант учителя заключается в умении передать знания другому и в умении делать трудные вещи легкими. Учителем надо родиться. Он должен быть сам воспитан, чтобы воспитывать других. В моей жизни было и есть много преподавателей, которым бы хотелось сказать спасибо, за все то, что они принесли в мою жизнь. Поэтому, я считаю, что все преподаватели – любимые. Тяжело выделить кого-то одного, кто бы нравился больше, чем остальные. Я понимаю, как трудно меня и других ребят наставлять и воспитывать. Но преподаватели с честью, достоинством и гордостью выполняют свой долг. И мы им за это очень благодарны.

Обычно на парах/уроках у таких учителей/преподавателей я чувствую себя комфортно и уверенно в своих силах. Мне нравится атмосфера домашнего уюта, взаимопомощи и поддержки, царящая на парах/уроках.

Мне по душе следующее высказывание Льва Николаевича Толстого: «Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный учитель».

Думаю, что профессия учителя/преподавателя, заслуживает огромного уважения и почета. Нам повезло, что по тропам школьной/университетской жизни нас сопровождают Учителя с большой буквы.

«Учитель! Перед именем твоим позволь смиренно преклонить колени». Как много выражают эти слова. Какой глубокий в них смысл. Какой бы ты не был, мой учитель, я преклоняюсь пред тобой. Но, как мало о вас написано книг, спето песен, рассказано душевных стихов. Да, написано мало. Но вы все равно можете гордиться, ибо ваш светлый образ сохранится навсегда в памяти воспитанников. И пока жив Учитель, будет жива и планета, потому что она жива благодаря добрым и отзывчивым, честным и милосердным людям.